

«Познавательное развитие»

«Эта Земля ТВОЯ И МОЯ»



Составитель: Чепчугова Любовь Михайловна



Планета Земля – наш всеобщий дом, собравший под своей надёжной крышей сотни народов, стран, национальностей. Он предоставляет нам всё необходимое для полноценного существования, развития и процветания.

22 апреля Международный День Земли – праздник чистой Воды, Земли и Воздуха. День Земли напоминает о экологических катастрофах, когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем.





Греческая буква **Тэта** зелёного цвета на белом фоне – **символ Дня Земли**.

Значение символа: обратить внимание человечества на хрупкость экологической системы Земли, пробудить быть внимательнее к ней.



В разных странах в День Земли приняло звонить в **Колокол Мира**. Этот звук призывает всех жителей Земли хотя бы на миг ощутить всепланетную общность. **Колокол Мира** является символом мирной жизни, дружбы, солидарности всех народов, служит призывом к сохранению жизни на Земле.

ФИЗКУЛЬТУРНАЯ МИНУТКА

Мы шагаем, мы шагаем,
Руки выше поднимаем,
Голову не опускаем,
Дышим ровно, глубоко.

Вдруг мы видим: у куста
Выпал птенчик из гнезда.
Тихо птенчика берём
И назад его кладём.
Любите родную природу –
Озёра, леса и поля!
Ведь это же наша с тобою
Навеки родная земля



Движения выполняются согласно тексту.

Земля даёт человеку возможность пользоваться многими ресурсами (водой, почвой, воздухом).



Человечество перестало в последнее время нести ответственность за сохранность красоты нашей планеты.





От нас зависит будущее наших детей. И нашей планеты в целом. Уважаемые родители, прочитайте детям познавательную литературу, посмотреть с детьми фильмы на тему **«Мы живём на Земле»**. Обсудите и порассуждайте с ребенком по данной теме.

Наша планета Земля
Очень щедра и
богата,
Горы, леса и поля –
Дом наш родимый,
ребята!



Уважаемые родители, поразмышлять вместе с ребёнком над вопросом : «Как человек может сохранить красоту планеты».

Вместе с ребенком оформите проект на тему
«Сбережём планету!».

До новых встреч.